O STROMECH VE STROMOVCE

terénni prirodovédna hra v C. Budé&jovicich

Kazdy z téchto stromd roste na jednom z mist, oznacenych Cislem v mapce na druhé strané papiru. Z pismen u fotek
stromU si sestavis tajenku takto: Najdes-li napr. na misté oznaceném cislem 3 strom s pismenem E, je pismeno E v ta-

jence treti.
Tajenka je odpovéd na otazku, kde se v minulosti nachazelo uzemi dnesniho parku Stromovka.
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k@ Tuto hru vytvorilo ekocentrum Cassiopeia pri Zakladnim ¢lanku Hnuti Brontosaurus Forest. -
infO@ekocentrume.CZ udéjovice
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Stromy na fotkach

M - borovice lesni: vidlicovité rozvétveni muze byt reakci na zlomeni vétrem, Y (nahore) - lipa srdéita: naklon kmene mize byt zpusoben rdstem koruny za svétlem
i CasteCnym vyvracenim vétrem., K - vrba kfehka: zamérné orezana koruna, <wn_< obroste do tvaru ,,hlavy“, E (2. mmamv briza bélokora: viz borovice, H - vrba
kFehka: s lianou prichycenou ke kmeni (bfectan popinavy), Z - buk lesni: vétveni na tfi silné kmeny nizko nad zemi mulze byt reakci na okus vrcholku zvifaty v prv-
nich letech Zivota, Z - srostlé stromy dub letni a vrba kfehka: na vrbé jsou dutiny <<.8mm:m m..ﬁa__sﬁocﬁ;\v R - ol3e lepkava: boule na kmeni mohou byt reakci na po-
ranéni, nebo na bakterialni ¢i houbovou infekci, Y (3. rada) - dub letni: SNn_<8m2 pri zemi viz buk nebo vrba (E), | - dub letni: nizko nasazena koruna svédci

o tom, Zze ma kolem sebe dostatek prostoru a m<mzm E (3. fada) - vrba kFehka: vétveni od zemé na mnoho kmen( vznika obrustanim stromu z _umﬂmNc B - javor
klen: viz vrba (E), Y (dole) - vrba krehka: dutiny s Qm__n:: drevem osidluji larvy drevozijnych broukd, A - vrba kifehka: drevozijné houby maji podhoubi uvnitf stro-
mu a zivi se tlejicim drevem.
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